

12.05.2017 року в актовому залі КЗ ГРР «Городоцька ЦРЛ» відбулося урочисте святкування Міжнародного Дня медичної сестри – 20-річчя святкування в Україні та 10-річчя святкування в ЛПЗ району.



На свято були запрошені медичні сестри, лаборанти та акушерки. З



привітанням виступили: головний лікар КЗ ГРР «Городоцька ЦРЛ» Фалинський П.О., голова профспілкової організації медичних працівників Городоцького району Ільницька Л.Д., заступник головного лікаря КЗ ГРР «Городоцька ЦРЛ» з медсестринства Яковлева З.В.,

заступник головного лікаря КЗ ГРР «Городоцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Хміляр Р.Р., заступник головного лікаря з медичної частини КЗ ГРР «Городоцька ЦРЛ» Матківський А.В., завідувач поліклініки Городоцької ЦРЛ Гадзало І.С.

За багаторічну та сумлінну працю, за значний внесок у розвиток охорони здоров'я Городоччини відзначено кращих середніх медпрацівників ЛПЗ району грамотами та грошовими преміями.

Було вручено 43 грамоти від КЗ ГРР «Городоцька ЦРЛ» та 21 грамота від КЗ ГРР «Городоцький районний центр ПМСД».



Медичній операційній сестрі хірургічного відділення Сирватці Галині Романівні було вручено грамоту від Федерації профспілок України за участь в оздоровленні дітей медичних працівників.

З професійним святом середніх медичних працівників прийшов привітати ансамбль «Берегиня» районного будинку «Просвіта», який подарував чудові пісні.



Невеликий подарунок своїм любим матусям до Дня Матері та їх професійного свята зробили шість діточок медичних сестер ЛПЗ району.



Вони взяли участь в обласній спортивній дитячій спартакіаді, яка відбулася у Львові 13.05.2016 року. Змагання передбачали участь у 4-ьох естафетах.

Дружня команда «Спарта» (3-оє дітей медичних сестер КЗ ГРР «Городоцька ЦРЛ» та 3-оє дітей медичних сестер КЗ ГРР «Городоцький РЦПМСД») завоювала 3-тє призове місце.

Маленькі спортсмени гідно продовжують справу своїх старших наставників-медиків спортсменів.

У подарунок діточки отримали путівки в санаторій «Скадовськ» з 50% знижкою.